
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  2/4/2024  
Για την πρόταση δυσπιστίας και τα παρεπόμενα 

 
Την παραμονή της εθνικής επετείου της εθνεγερσίας του 1821 και μεγάλης γιορτής της Ορθοδοξίας, 

απόντος του Πρωθυπουργού εις Καναδάν(…), ο τωρινός μεγαλοπαράγοντας και μέγας μιντιάρχης επιχείρησε 
ευθεία επίθεση στον μέχρι τώρα ευνοούμενό του Κυρ. Μητσοτάκη και προσωρινής στήριξης στον πολιτικά 
ανίσχυρο Ν. Ανδρουλάκη, ΠΑΣΟΚ! 

Φυσικά, ακολούθησε «μεγάλη τρικυμία» σε μικρό ποτήρι, πρόταση δυσπιστίας στην Κυβέρνηση(!), 
κάτι που δεν συνέβη παλαιότερα στο πολύνεκρο ναυάγιο του Σαμίνα, όπως και στο, πρόσφατο, ολοκαύτωμα 
στο Μάτι,  προηγούμενα «κατορθώματα» των ανταγωνιστών για Αξιωματική Αντιπολίτευση ΠΑΣΟΚ και 
ΣΥΡΙΖΑ, ανάλογα του τραγικού εγκλήματος στα Τέμπη. Παρ’όλα αυτά προέκυψαν σοβαρές επιπτώσεις: 

Αρχισε ανώμαλα η προεκλογική περίοδος για τις Ευρωεκλογές και υπάρχει ο κίνδυνος η διαφαινόμενη 
πρόθεση ως κύριο αντικείμενο της προεκλογικής ρητορικής, να είναι το τραγικό «ατύχημα» (έστω), οπότε να 
προκληθεί η εντύπωση κομματικής εκμετάλλευσης αυτού και, άδικα, κορεσμός, σε βάρος του φοβερού αυτού 
γεγονότος. 

Προκάλεσε αυτοαναιρούμενες πολιτικές ανοησίες του κ. Κασσελάκη, τις ανάλογες του υποψηφίου, για 
υποψηφιότητα ευρωβουλευτή κ. Φαραντούρη και συνακόλουθα την αμηχανία του ΣΥΡΙΖΑ στις προσπάθειες 
τους να τα «δικαιολογήσουν», όπως και το πάθημα του κ. Ν. Παππά… για προσυνεννόηση για την κατάθεση 
της «δυσπιστίας»… 

Θα μπορούσαμε να κλείσουμε με ένα κ.λπ άλλα, πολλά, όμως απαιτούνται δύο πολύ σοβαρές 
παρατηρήσεις, μία θετική με επιφύλαξη και δεύτερη δυνητικά πολύ αρνητική. 

1) Για πρώτη φορά μετά την απόπειρα που παρέμεινε απόπειρα μόνο, την καταγγελία του πρώην 
πρωθυπουργού Κ. Καραμανλή να «τα βάλει» κατά των 5 νταβατζήδων, με τους περιορισμούς στο βασικό 
μέτοχο σε εκδοτικές επιχειρήσεις. Η αφετηρία για την «πρόταση δυσπιστίας» ήταν η επέμβαση του 
επιχειρηματία Βαγγέλη Μαρινάκη και η «βίαιη» αντίδραση του Κυρ. Μητσοτάκη! Δεν μπορούμε να 
προεικάσουμε την εξέλιξη, όμως, κατ’αρχήν έστω, είναι κάτι που θα μπορούσε να θεωρηθεί θετικό γεγονός 
για την εσωτερική πολιτική, παρ’όλο που δεν αναφέρεται και στους εξωτερικούς πάτρωνες… 

2) Η δεύτερη και σοβαρή αφορά στο ότι, ενώ σύμπασα η Αντιπολίτευση ξεσπάθωσε κατά πάντων των 
αρνητικών πολιτικών του, ούτως ή άλλως, «στριμωγμένου» πρωθυπουργού, δεν ακούστηκε λέξη για τη 
πολιτική «του κατευνασμού» στα εθνικά θέματα, Βόρεια Ηπειρος, Κύπρος και Αιγαίο, όπου ήδη άρχισαν οι 
παραχωρήσεις (π.χ. τα 10 νησιά τα ονομάζει γέφυρα ανάμεσα στους 2 λαούς!!). Και τώρα, παρά τις 
προκλητικές παραβιάσεις της «διακήρυξης των Αθηνών» του Δεκεμβρίου, ετοιμάζεται να συναντήσει τον 
ήδη αποδυναμωμένο Ερντογάν, που αναμένει «χειρονομία φιλίας» από τον Κυρ. Μητσοτάκη(!), ενώ 
ανοικτά απειλεί Κύπρο και Ανατολικό Αιγαίο!! 

Ας ελπίσουμε ότι δεν θα το τολμήσουν αμφότεροι. 
Φυσικά, θα επανερχόμαστε συνεχώς. 
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